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Κάλεσμα για ενίσχυση της αποπεράτωσης του 
Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου Θεσσαλονίκης
/ Ενορίες

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου
Θεσσαλονίκης ενημερώνει τους πιστούς ότι συνεχίζονται οι 
εργασίες για την εξωτερική επένδυση με πέτρα του βορείου 
τμήματος του Ιερού Ναού.

Σε ανακοίνωση που υπογράφεται από τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου, Αρχιμανδρίτη Μακάριο Τσιμέρ, εκφράζονται θερμές ευχαριστίες προς 
τους ενορίτες και φίλους του Ναού, επισημαίνοντας ότι όσα έχουν 
πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα έγιναν «αποκλειστικά και μόνο από το υστέρημα 
και την πρόθυμη προσφορά όλων των αδελφών μας», οι οποίοι στηρίζουν διαρκώς 
το έργο της ενορίας.

Παράλληλα, διευκρινίζεται ότι η προσωρινή διακοπή των εργασιών οφειλόταν σε 
πρακτικά ζητήματα και σε διαδικασίες που αφορούσαν την έκδοση των αναγκαίων 
αδειών. Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά, «τα ζητήματα αυτά τακτοποιήθηκαν 
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και πλέον το έργο συνεχίζεται κανονικά».

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο απευθύνει θερμή παράκληση προς όσους έχουν τη 
δυνατότητα να συνδράμουν οικονομικά στην ολοκλήρωση του έργου, «ώστε ο 
Ιερός μας Ναός να ολοκληρωθεί όπως αρμόζει σε οίκο Θεού και τόπο προσευχής».

Μάλιστα, υπενθυμίζει τη διδασκαλία της πατερικής και αγιολογική παράδοσης: «Ὁ 
τιμῶν τὸν οἶκον τοῦ Θεοῦ, τιμᾶται παρὰ τοῦ Θεοῦ· καὶ οἱ κτήτορες τῶν ἁγίων 
ναῶν ἀγιάζονται διὰ τῆς προσφορᾶς των».

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου Θεσσαλονίκης:

 

Εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου
Αγαπητοί μας αδελφοί,
Με αισθήματα βαθιάς ευγνωμοσύνης και πολλής αγάπης προς όλους εσάς, τους 
ευλαβείς ενορίτες και φίλους του Ιερού μας Ναού,
σας ενημερώνουμε ότι, με τη χάρη του Θεού, συνεχίζονται οι εργασίες για την 
εξωτερική επένδυση με πέτρα του βορείου τμήματος
του Ιερού Ναού του Αγίου Φωτίου.
Ό,τι πραγματοποιήθηκε έως σήμερα, έγινε αποκλειστικά και μόνο από το υστέρημα 
και την πρόθυμη προσφορά όλων των αδελφών μας,
οι οποίοι στηρίζετε διαρκώς και έμπρακτα το έργο της ενορίας μας. Για τον λόγο 
αυτό, σας εκφράζουμε τις θερμότερες ευχαριστίες μας
και δεόμαστε ο Κύριος να ανταποδώσει «εκατονταπλασίονα» την αγάπη και τη 
θυσία σας.
Η προσωρινή διακοπή των εργασιών οφειλόταν σε πρακτικά ζητήματα, καθώς και 
σε διαδικασίες γραφειοκρατικού χαρακτήρα
και την έκδοση των απαραίτητων αδειών, όπως προβλέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία. Με χαρά, όμως, σας πληροφορούμε
ότι τα ζητήματα αυτά τακτοποιήθηκαν και πλέον το έργο συνεχίζεται κανονικά.
Παρακαλούμε θερμά όσους δύνανται να ενισχύσουν οικονομικά την αποπεράτωση 
της εξωτερικής επενδύσεως,
ώστε ο Ιερός μας Ναός να ολοκληρωθεί όπως αρμόζει σε οίκο Θεού και τόπο 
προσευχής.
Άλλωστε, όπως μας παραδίδει η πατερική και αγιολογική μας παράδοση:



«Ὁ τιμῶν τὸν οἶκον τοῦ Θεοῦ, τιμᾶται παρὰ τοῦ Θεοῦ· καὶ οἱ κτήτορες τῶν ἁγίων 
ναῶν ἀγιάζονται διὰ τῆς προσφορᾶς των».
Όσοι επιθυμούν να βοηθήσουν και μέσω τραπεζικού λογαριασμού, μπορούν να 
καταθέτουν την προσφορά τους
στον παρακάτω λογαριασμό:
——————————————————————————
Αριθμός Λογαριασμού: 5219019096793
Τράπεζα: Πειραιώς
Δικαιούχος: Ιερός Ναός Αγίου Φωτίου
——————————————————————————
Μετά τιμής και πολλών ευχών,
ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου,
Αρχιμ. Μακάριος Τσιμέρης






